

# 永康日报

2019年11月  
己亥年十月十一  
星期四 今日8版  
第9418期

7



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

## 金政在调研 最多跑一次 改革时强调 以 最多跑一次 改革撬动各领域改革

首席记者 陈晓苏

本报讯 近日,市委书记金政赴行政服务中心多个办事窗口体验办事流程,并召集相关部门负责人座谈,调研最多跑一次改革。他强调,要以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态将最多跑一次改革引向深入,并以此为抓手,撬动各方面各领域改革,持续放大改革效应,在提升百姓获得感、幸福感中打造更多永康经验、永康品牌。市委常委、常务副市长周启标参加调研。

在深化最多跑一次改革中,围绕走在前列目标,行政服务中心等部门敢于担当、主动作为,全力抓好各项工作落实。通过实施无证明城市改革,提升一证通办实现率,通过推行企业和个人全生命周期一件事办理,提升办事获得感;通过推进无差别受理、全覆盖,推动便民事项就近快办;通过推行浙里办、掌上办、移动办,真正让数据跑起来;通过深化投资项目审批改革,精心做实项目审批代办工作;通过推进服务大厅标准化规范化建设,打造一流营商环境,在有效提升群众获得感和满意度的同时,致力打造可操作、可复制的永康经验。

在相关办事窗口,金政与普通市民一道,体验了商事登记、证照打印等

自助服务流程,详细询问市外户籍居民补领居民身份证办理手续。随后召开的座谈会上,金政在了解改革进展和存在问题的同时,充分肯定今年以来我市最多跑一次改革所做的工作和取得的成效,无论是改革创新方面,还是服务水平、质量提升方面,较去年又有新变化、新进展,办事简便化、智能化程度越来越高,百姓满意度持续提升。他强调,要充分认识到最多跑一次改革的重要意义,坚持以人民为中心,抓住最多跑一次改革这个牛鼻子,倒逼其他方面其他领域改革提速,打造更加利于创业创新的营商环境,不断提升效能、优化服务,让百姓办事更便捷。

金政强调,要坚持认识再深化、

内涵再丰富、外延再拓展、质量再提升的方向,解放思想,创新载体,全方位打破信息孤岛、数据壁垒,让数据多跑路,推动最多跑一次改革向一次都不用跑转变,推动最多跑一次改革向部门联动抓创新转变。要推行一把手体验制度、一把手牵头研究改革制度、一把手抓改革评价制度,以最多跑一次改革为牵引,把贯穿其中的改革方向、改革精神、改革效应体现到其他工作中,从部门职能着手,深化改革,实现一局一事一出彩,确保更多特色工作走在全市、全省乃至全国前列。同时,要充分听取各方意见,加强研究,让改革方案和举措尽可能周全、科学,确保各项改革落实到位、惠及广大群众。

**YRCB 永康农商银行**

永康人自己的银行 请您关注今日头条



### 我市举行首次 医保医师业务考试

为加强对医保医师的监督管理,进一步规范医保医师的医疗服务行为,近日,我市举行首次医保医师医保政策业务考试,436名注册执业(助理)医师参加。 记者 杨成栋 摄

农行视角  
中国农业银行  
永康市支行

城市质量精神:  
**永康·质量让生活更美好**  
永康市质量发展委员会

**中国银行永康市支行**  
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH  
—— 外汇结算找中行 ——

**2019永康半程马拉松**  
12月8日 激情开跑  
招商热线: 1588890206 (王女士)  
招商单位: 2019永康半程马拉松组委会

**打赢扫黑除恶攻坚战  
扎实推进平安永康建设**  
举报电话: 110、0579-87102993  
市委宣部、市扫黑办 宣

**生态环保  
自然永康**  
金华市生态环境局永康分局 宣

**中国建设银行**  
懂你所需 贷你所想  
信用贷款利率低至4.1%,抵押贷款利率更优惠  
联系人: 吕经理 13858929626 (711674)  
详情请咨询永康建行各营业网点

**永康日报广告**  
热线: 87138766 地址: 望春东路88号

### 市人大代表视察农村饮用水达标提标工作 让百姓喝上安全水放心水

时政新闻 2版

### 程朱昌颜德岳师生心系桑梓回乡建亭

两座亭分别取名 怀宸 玫岳 饱含相思寄望发展

时政新闻 3版

### 历时5年圆满收官 筑起安全 防护堤 我市率先通过中小河流治理重点县总体验收

特别报道 5版